
Результаты анкетирования учащихся МБОУ СОШ №1  

По теме «Анкета удовлетворенности школьным питанием» 

В анкетировании приняло участие 425 обучающихся 5-11 классов  из 624 

Дата проведения анкетирования 10.02.2025г. 

(68% от общего числа обучающихся 5-11 классов) 

№ Вопрос  Варианты ответа  Результат от 

количества 

опрошенных  

1 Удовлетворяет ли вас организация 

питания в школе?  

Да 318 (75%) 

Нет 22(5%) 

Затрудняюсь ответить 85(20%) 

2 Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой?  

Да 361(85%) 

Нет 4 (1 %) 

Затрудняюсь ответить 60(14%) 

3 Питаетесь ли вы в школьной 

столовой?  

Да  405 (95%) 

Нет  20 (5%) 

4 Если нет, то по какой причине?  Не нравится 0 (0%) 

Не успеваете 0 (0%) 

Питаетесь дома 20(100%) 

5 В школе вы получаете: Горячий завтрак 214 (50%) 

Горячий обед (с первым блюдом) 115 (27%) 

2-разовое горячее питание 

(завтрак+обед) 

76(18%) 

  Не питаются в школе 20 (5%) 

6 Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

Да  396 (93%) 

Нет  29 (7%) 

7 Устраивает меню школьной 

столовой? 

Да  391 (92%) 

Нет   14(3%) 

Иногда  20 (5%) 

8 Считаете ли вы питание в школе 

здоровым и полноценным?  

да 402(95%) 

нет 23 (5%) 

 


